



泰州市未成年人“仪表之礼”示范活动在泰兴举行 50名学生获评“新时代好少年”

3月28日,泰州市未成年人“仪表之礼”示范活动暨泰兴市文明礼仪教育启动仪式在泰兴市黄桥小学教育集团新城校区举行。泰州市文明办副主任覃海平,泰兴市委副书记、宣传部部长张红霞,泰兴市委常委、黄桥镇党委书记蒋益公出席活动,并为2023年泰兴市“新时代好少年”颁奖。

卜青峰 尹有文

“诚意戒自律,清宵宜抚衷……”伴随着黄桥小学老校歌《企予童蒙》,节目拉开帷幕,大家仿佛穿越回百年前烽火连天的时代,从那个时候起,礼仪的嫩芽就在倔强地生长,文明礼仪烙刻在每一代黄小人的心中。

学生文明礼仪日常行为准则“八礼四仪”中,仪表之礼的具体要求是,面容整洁、衣着得体、发型自然、仪态大方。童谣串烧《与礼同行》将仪表之礼具体要求与节目紧密融合,在朗朗上口的串烧中,把仪表之礼的要求根植在每个孩子

的心中。手势舞《礼善礼美》、教师小合唱《礼貌歌》、礼仪快板秀《礼仪花开精彩自来》……一个个精彩的节目紧扣仪表之礼,赢得了现场观众阵阵掌声。

活动最后,台上台下学生齐唱《你笑起来真好看》,把现场氛围推向了高潮。

活动中还举办了2023年泰兴市“新时代好少年”颁奖仪式。评选活动由泰兴市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合开展,经过层层推荐,评审组评审,授予赵树丞等50名学生泰兴市“新时代好少

年”荣誉称号。

活动旨在要求全市学生要以“新时代好少年”为榜样,不断培养和形成文明友善、自强自立、诚实守信、孝老爱亲、勤奋好学、勤俭节约、热心公益的美好品质,努力争当文明小市民、争做道德小模范,用自己一言一行,弘扬美德、传播文明。

“八礼四仪”是江苏省制定的学生文明礼仪日常行为准则,“八礼”指仪表之礼、餐饮之礼、言谈之礼、游览之礼、仪式之礼。“四仪”指入学仪式、成长仪式、青春仪式、成人仪式,以此教育引导未成年人强化文明礼仪素养。泰兴市将“八礼四仪”教育列入文明委年度重点工作内容,着眼于“知”字,大力推进普及教育;着眼于“深”字,推进师生、家庭两个联动;着眼于“特”字,形成文明礼仪教育“一校一品”格局;着眼于“行”字,多形式开展各类实践活动,扎实推进文明礼仪养成教育的深入开展,在全社会营造了未成年人学礼、懂礼、守礼、践礼的浓厚氛围,取得了较好成效。

扬州举办“文旅远见城市风格论坛”

近日,扬州举办了“文旅远见城市风格论坛”,来自国内多家头部酒店业的经营管理者参加论坛。嘉宾们从自身的市场运营实践出发,结合国内文旅发展的新动向和新趋势,以《文旅演进中的扬州》为主题建言献策,探讨扬州从“旅游城市”向“城市旅游”转变的现实途径。

嘉宾们认为,扬州可以挖掘不同季节的旅游资源,大力发展全域旅游以及乡村景区,实现“四季皆可下扬州”。

同时,美食是地方文化的载体,也是覆盖率最广的旅游产品。作为“世界美食之都”的扬州,可以美食为抓手,通过新的推广,使美食文化真正可以落地。庄剑翔

2023“扬马”志愿者接受医疗急救等培训

近日,2023扬州鉴真半程马拉松赛暨大运河马拉松系列赛(扬州站)志愿者动员培训大会举行,截至记者发稿时,为期3场的培训已经全部结束,接下来将进入细化培训部分。

培训中,扬州体育系统、公安系统等多部门单位为志愿者进行了讲解,内容包含了医疗急救、交通引导等常识与技巧,并对志愿者礼仪进行培训。从中,还将细化

出赛事当天的语言翻译、辅助裁判、饮用水站、能量站、赛后恢复、存取衣服等多个方面内容,还包括了赛前的圣火采集仪式、赛后的冠军林种植仪式等各类活动保障的相关方面。

据悉,本届“扬马”将于4月16日上午8点整开赛,志愿者们将统一服装、背包等,为参赛选手以及其他参与者提供服务。

杨体宣 庄剑翔



画说扬州

加强源头监管 守护交通安全

为减少和预防道路交通事故的发生,扬州市公安局江都分局交警大队加大安全源头监管力度,图为民警走进辖区重点运输企业通过GPS对车辆实时运行状况进行检查。

陈金春 顾潇 摄影报道

扬州妇幼保健院月子中心服务客户贴心: 生孩子、坐月子无缝对接

近日,扬州市妇幼保健院新开设母婴康育月子中心迎来了首位客户周女士(化姓)。现代快报记者了解到,该月子中心是扬州市首家三甲医疗级月子中心,坐月子期间能享受到妇科、产科、儿科及产后康复科等“全系专家”的查房服务。

刘海霞 顾潇

“这里环境好价格实惠,更关键的是有妇幼医疗专家团队每天来查房。”周女士告诉记者,之前她和家人也了解了几家月子会所,但最终还是选择了扬州市妇幼保健院新开设母婴康育月子中心,“价格便宜只是一个方面,最关键的还是觉得妇幼更专业,让人更放心。”

现代快报记者了解到,每天医院妇科、产科、儿科及产后康复科等“全系专家”都会到月子中心查房,了解产妇及婴儿的身体状况,对新手妈妈进行一对一指导,让她们能迅速掌握专业的育儿知识。

扬州市妇幼保健院副院长吴蓓蓓介绍,“月子”坐得好不好,关系母婴身体健康及家庭幸福。为充分体现生育文明,让母婴获得专业的康育服务,市妇幼保健院率先在市区打造“母婴康育月子中心”,为母婴提供全程、全方位跟踪服务。

据介绍,母婴康育月子中心设在市妇幼保健院2号楼的5楼,产妇可以实现生产、坐月子无缝对接。坐月子期间还能享受妇科、产科、儿科及产后康复科等“全系专家”的查房服务,出现任何情况都能得到最及时最权威的处置。

记者在某查询平台输入“扬州月子中心”字样,可见数十家月子中心品牌的链接,最高价格为6.5万元,最便宜的为2.7万元,大多数报价在5万元左右。一位业内人士介绍,一般报价还不包含月嫂和膳食费用,扬州有的月子中心收费高达10万。收费高使得近来月子中心这个行业受不少资本的青睐,门店数量呈现快速增长的态势。

数据显示,近年来,在国家“二胎政策”的刺激下,国内月子会所数量增长速度达50%—60%。快速激增的背后,也给整个行业埋下了不少隐患。一位业内人士介绍,近年来月子中心突然跑路的事件也时有发生。

“随着市妇幼保健院这样的三甲专业医院的入场,月子中心这个行业或将迎来洗牌。”该人士分析,三甲专业医院的“直营”在专业上树立了行业的标杆,拉开了与社会月子中心的差距,加上公立医院的公益属性,让消费者更加信任,这些都将是加剧行业的竞争。

姜堰“堰上花开”乡村旅游节开幕

3月29日下午,姜堰区“堰上花开”乡村旅游节启动仪式在溱潼镇河横村举行,发布13个镇街的特色乡村旅游活动,真诚邀约八方宾朋走进姜堰,感受水乡田园的悠然惬意。

据悉,今年“堰上花开”乡村旅游节将从3月持续到9月,将举办田园采摘、舌尖美食、科普研学、民俗节庆等丰富多彩的系列活动,打造乡村旅游新亮点,吸引更多人走进乡村、回归田园。

“漫野的紫云英,像天边铺展的粉霞;千亩葡萄园里,挂满了盛

夏的果实……”河横村、湖南村和小杨社区的村支书分别录制短视频,为家乡代言;“我会在这里等你……”13位镇街相关负责人身着传统汉服,手执毛笔,用边唱边画的方式推介每个镇街的旅游文化特色,赢得阵阵掌声。

姜堰区委常委、宣传部部长卢春燕表示,今年,该区将以“堰上花开”乡村旅游节的举办为抓手,持续做大做强乡村旅游、休闲农业等产业,努力绘就农业强、农村美、农民富的美丽乡村新图景。

丁明明 黄文婧 卜成 毛晓华

“国保”夜鹭受伤,警民携手救助

“你们快来,这边有一只漂亮的大鸟好像受伤了。”3月26日傍晚,泰州靖江印象城北门河边,市民潘女士赶紧报警。

靖江市公安局滨江新区派出所值班民警王麟立即带着工作人员来到现场,了解了事情的原委后,民警联系林业部门的工作人员前来处置。

走近查看,这只大鸟胖胖的体态,短短的颈脖,尖尖的长嘴,红宝石般的眼睛,灰蓝色的后背,头上飘着白色羽毛,垂在肩上。它

好似受了伤,连走路都费劲。经初步鉴定,这是一只国家二级保护动物夜鹭,很有可能是飞行时不小心撞上了障碍物,导致受伤“迫降”。

在林业部门工作人员的指引下,民警王麟带着这只大鸟,小心翼翼地来到林业部门指定宠物医院。经过宠物医院救治及“留院观察”,不几日,这只受伤的夜鹭慢慢恢复了元气。3月29日,民警及工作人员将夜鹭放归了大自然。

靖景轩 毛晓华

泰州金融广场获中国建筑工程装饰奖

近日,中国建筑工程装饰奖日前揭晓,泰州金融广场楼宇内装工程榜上有名。

据悉,中国建筑工程装饰奖由住房和城乡建设部指导、中国建筑装饰协会实施评选,是全国建筑装饰行业的最高荣誉,也是装饰行业唯一经国务院批准的国家级奖项。

泰州金融广场楼宇内装工程施工(一标段)项目由金控集团下属泰州金融广场投资管理有限公司投资,泰州金控工程建设有限公司代建,总投资2.1亿元,施工面积约10万平方米,项目主要以办公区装饰装修为主,附带走廊、公共卫生间、休息区、会议室、电梯厅等功能区的装饰装修。毛晓华